



Universidade de Taubaté Autarquia  
Municipal de Regime Especial  
Reconhecida pelo Dec. Fed. nº 78.924/76  
Redeenciada pelo CEE/SP CNPJ  
45.176.153/0001-22

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PRPPG Rua Visconde do Rio  
Branco, 210 | Centro | Taubaté-SP  
(12) 3625-4217 | [prppg@unitau.br](mailto:prppg@unitau.br)

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – 2024 ESPECIALIZAÇÃO EM CIRURGIA E TRAUMATOLOGIA BUCO MAXILO FACIAL

A profa. Dra. Monica Franchi Carniello, Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade de Taubaté, no uso de sua competência legal e regimental, torna pública a retificação do Edital referente ao processo seletivo para a Especialização *Lato Sensu* em “Cirurgia e Traumatologia Buco Maxilo Facial”, válido para formação de turma no 2º (segundo) semestre de 2024 (dois mil e vinte e quatro), para fazer saber que:

### **Onde se lê:**

**DAS INSCRIÇÕES:** 2.2 As inscrições deverão ser feitas no período de **21/06/2024** a **14/07/2024**, única e exclusivamente por intermédio do **Formulário Forms**, no *link* contido neste Edital, no item 2.7, pelo qual deverão ser anexadas as documentações descritas nos itens 2.1 a 2.6, preferencialmente digitalizadas, no formato PDF, ou PNG, JPG, JPEG. O (A) candidato (a) deverá atentar-se de que os documentos não sejam protegidos por senhas que impossibilitem acesso aos conteúdos, sendo este motivo passível de indeferimento da inscrição.

### **Leia-se:**

**DAS INSCRIÇÕES:** 2.2 As inscrições deverão ser feitas no período de **16/07/2024** a **22/07/2024**, única e exclusivamente por intermédio do **Formulário Forms**, no *link* contido neste Edital, no item 2.7, pelo qual deverão ser anexadas as documentações descritas nos itens 2.1 a 2.6, preferencialmente digitalizadas, no formato PDF, ou PNG, JPG, JPEG. O (A) candidato (a) deverá atentar-se de que os documentos não sejam protegidos por senhas que impossibilitem acesso aos conteúdos, sendo este motivo passível de indeferimento da inscrição.

Salienta-se que, conforme o item 2.5 do referido edital, todos os documentos devem ser anexados e a inscrição deve ser feita no link: <https://forms.gle/VJqe6pwofMVEi46>. Sem mais,

Gabinete da PRPPG, 16 de julho de 2024.

**Profa. Dra Monica Franchi Carniello**  
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação